
* Obligatoire

RATTRAPAGE GYNECO IDE  ABIDJAN 
DATE : 14/12/2021
DUREE : 00H45Mins
Questions à choix double (QCD)   Enoncé vrai = A       Enoncé faux = B
     Réponse juste= +1              Réponse fausse= - 1            Pas de réponse= 0
II. Questions à choix multiples (QCM)
    Réponse exacte= +1          Réponse fausse = 0           Pas de pénalités

!

1. NOM (EN MAJUSCULE) * 

Entrez votre réponse

2. PRÉNOMS (EN MAJUSCULE) * 

Entrez votre réponse

3. MATRICULE (EN MAJUSCULE) * 

Entrez votre réponse

4. FILIERE 

SF2

5. NIVEAU ETUDE

LICENCE2
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6. L’hémorragie du post partum immédiat est la deuxième cause de mortalité 
maternelle après la pré éclampsie 

(1 point)

VRAI

FAUX

7. L’engorgement mammaire se manifeste par la présence de lait mêlé à du pus 
lors de l’expression du mamelon. 

(1 point)

VRAI

FAUX

8. Parmi les propositions suivantes, deux sont des complications fœtales de la pré-
éclampsie : lesquelles ?

(1 point)

a. Mort fœtale

b. Eclampsie

c. Retard de croissance in utero

d. Anémie

e. OAP

9. Dans l’accouchement gemellaire,deux gestes sont à réaliser au cours de la 
phase de rémission :lesquels ?

(1 point)
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(1 point)

a- Référer la patiente

b- Mettre une perfusion d’ocytocine

c- Vérifier la présentation de J2

d- Écouter les bruits du cœur de J2

e- Faire une extraction de siège de J2

10. La thrombose veineuse survient le plus souvent dans le post partum tardif 
(1 point)

VRAI

FAUX

11.   Parmi les assertions suivantes, indiquez les deux causes principales de 
prématurité

(1 point)

a. Hydramnios

b. Grossesse multiple

c. Anémie

d. HTA

e. Diabète gestationnel

12. En cas de diabète équilibré, l’épreuve utérine peut être réalisée 
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12. En cas de diabète équilibré, l’épreuve utérine peut être réalisée 
(1 point)

VRAI

FAUX

13. 6        Lors du travail d’accouchement chez la nullipare, l’effacement et la 
dilatation s’effectuent de façon simultanée 

(1 point)

VRAI

FAUX

14. L’hémorragie du post partum immédiat survient dans les 48 h après un 
accouchement 

(1 point)

VRAI

FAUX

15. Parmi les assertions suivantes, deux signes sont retrouvés dans la grossesse 
gémellaire a l’examen physique : lesquels

(1 point)

a- La hauteur utérine et égale à l’Age gestationnel

b- On perçoit 2 foyers d’auscultation différents

c- Le segment inferieur se forme tardivement

d- L’utérus est trop globuleux

14/12/2021 21:10
Page 4 sur 11



e- Les signes sympathiques sont moins marqués

16. Quelle complication est susceptible de survenir après une révision utérine ?
(1 point)

a. Chorioamniotite

b. Péritonite

c. Endométrite

d. Vulvo vaginite

17. Parmi les propositions suivantes, deux font partie des complications 
secondaires des avortements provoqués : lesquelles ?

(1 point)

a. Endométrite

b. Hémorragie

c. Perforation utérine

d. Dyspareunie

e. Septicémie

18. Le cordon ombilical du nouveau-né comprend :
(1 point)

a. Une veine et une artère

b. Deux veines et une artère
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b. Deux veines et une artère

c. Une veine et deux artères

d. Deux artères et deux veines

19. Les facteurs de mortalité maternelle s’expliquent par les 2 retards 
(1 point)

VRAI

FAUX

20.    Parmi les propositions suivantes, une ne fait pas partie des éléments de 
surveillance de l’accouchée récente :

(1 point)

a. Le globe de sécurité

b. La diurèse

c. Les lochies

d. Le ballotement des mollets

e. Les constantes vitales

21. Parmi les propositions suivantes, deux sont des complications immédiates de 
l’avortement provoqué : lesquelles

(1 point)

a. Dyspareunies

b. Tétanos du post abortum
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c. Hémorragies

d. Perforation utérine

e. Synéchie utérine

22. Dans les grossesses gémellaires bi-ovulaires si les fœtus sont de même sexe, 
ce sont de vrais jumeaux 

(1 point)

VRAI

FAUX

23. Lors de la surveillance du travail d’accouchement, les bruits du cœur du fœtus 
sont vérifiés toutes les deux heures 

(1 point)

VRAI

FAUX

24. Parmi les actions suivantes, laquelle est capitale dans la prévention de l’HPPI
(1 point)

a. Vider la vessie

b. Massage utérin

c. Surveillance de la patiente

d. Perfusion d’ocytocine
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25. Le diagnostic étiologique de l’HPPI est regroupé sous l’acronyme des 4T 
(1 point)

VRAI

FAUX

26. L’endométrite est une complication des suites de couches qui apparait dans les 
24 h après un accouchement 

(1 point)

VRAI

FAUX

27. Les thromboses veineuses profondes ne font pas partie des complications des 
suites de couches 

(1 point)

VRAI

FAUX

28. En cas de rétention placentaire complète, la prise en charge consiste en une 
révision utérine en urgence 

(1 point)

VRAI

FAUX
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29. Parmi les propositions suivantes, deux conditions ne respectent pas la 
conduite de l’épreuve utérine : lesquelles ? 

(1 point)

a- Doit être réalisé en milieu medico – chirurgical

b- Bilan préopératoire et consultation pré-anesthésique non obligatoire

c- Peut être réalisé dans un établissement de SONU B

d- Matériel de surveillance fœtale disponible

e- Information de la patiente sur l’issue de la possibilité de la césarienne

30.   Le score de BISHOP est coté de 0 à 10 
(1 point)

VRAI

FAUX

31.   Identifiez les 2 causes directes de mortalité maternelle :
(1 point)

a. Paludisme

b. Pré éclampsie

c. VIH

d. Hémorragie du post abortum

e. Drépanocytose
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32. Au cours de la surveillance du travail, deux éléments contre-indiquent la 
poursuite de l’épreuve utérine. Lesquels ?

(1 point)

a- Contractions utérines régulières

b- Saignement vaginal

c- Bruits du cœur fœtaux à 110 battements par minute

d- Dilatation cervicale de 1.5 cm par heure

e- Absence de douleur de la cicatrice pendant et en dehors des contractions

33. La première cause de l’HPPI est la rétention placentaire 
(1 point)

VRAI

FAUX

34. Parmi les signes suivants, trois ne permettent pas de faire le diagnostic de la 
pré-éclampsie : lesquels ?

(1 point)

a. HTA

b. Convulsions généralisées

c. Fièvre

d. Troubles visuels
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Envoyer

Ne communiquez jamais votre mot de passe. Signaler un abus

e. Protéinurie significative

35. Parmi les affections suivantes, deux ne sont pas des causes principales de la 
rupture prématurée des membranes :  lesquelles ?

(1 point)

a. Placenta prævia

b. Infection vaginale

c. Macrosomie

d. VIH
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